

汕尾幸运儿守车牌号
收获排列玩法12万

7月26日,排列三、排列五第18200期开奖,摇出中奖号码为“59863”。当晚,位于汕尾市城区通航路243号的4413030346投注站传出喜讯。原来,投注站的一位相熟的男彩民以一张1注号码20倍投注排列三,获20800元;一张5注号码1倍投注排列五,在第3注命中获10万元大奖,总擒获奖金120800元。

开奖次日,幸运彩民就来到汕尾市体育彩票中心领取了大奖。据了解,这位幸运儿是一位体彩迷,他每次投注的排三、排五都是与他的车牌号码相关,如“59872”、“59836”、“59863”、“59845”、“59864”等,而且每期都是重复投注,排三中过几次,而排五这是他第一次中,感觉非常开心。

据介绍,这位彩民购买公益体彩已经有好几个年头了,平日里都是追号,因为觉得车牌号码一定会给他带来好运气。“体彩排列三、排列五,选号号码个数适中,不会太多,也不会太少,而且每天都开奖,玩起来也特别容易上手。”投注金额都不大,购彩非常理性,一直以来都是怀着做公益、为人民作贡献、为社会献爱心的心态购彩。

说到中奖感受,这位幸运儿激动地说:“其实购买体育彩票,在享受体育彩票乐趣的同时,又可以为公益事业尽一份绵薄之力,何乐而不为呢?今后我还会继续支持体育彩票,希望体彩能够继续给我带来好运!”(安颖 黎晓玲)

奇偶均衡 大号强势

——析体彩玩法走势

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注95—125之间。奇偶均衡,关注奇偶比3:2或2:3。012路关注2:1:2。连号现身,关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双偶组合。

七星彩:863—425—820—165—922—609—367。

排列3:精选号码三注:

876、910、504。

排列5:精选号码三注:

05913、20398、68273。(安颖)



4元两注单式票博中千万奖

7月25日晚,大乐透18086期前区开出号码“16、22、24、29、31”,后区开出号码“04、05”。全国共开出两注千万元头奖,其中一注1000万元基本头奖落在广州市花都区盈古中路73号1铺的4401032341体彩网点。中奖彩票是一张4元2注单式票,其中1注命中头奖,斩获奖金1000万元。这是今年下半年,乃至今年以来大乐透开奖中,广州彩民第三次中得的头奖!

8月7日,千万元大奖得主老朱前来兑奖。据透露,他是一位忠实彩民,一到领奖现场,这位资深彩民就说:“这个超级大乐透一上市我就一直买到现在,一期不落,直到昨天我还在买!”老朱还说,他每期买得不多,不超过10元,号码都是机选然后守个几期。“无所谓,几块钱,我也没指望会中这么大的奖,玩玩有个寄托,而且也算是做善事。”

期期不落投注大乐透
六旬老彩民
终于中了
千万元

羊城晚报记者 安颖
通讯员 李琪
插图 采采

8月7日
上午,广州市体育彩票管理中心兑奖大厅来了一位年过六旬的老人,他正是18086期体彩大乐透一等奖得主!

六旬成千万富翁奖金全分给俩儿子

老朱今年65岁不到,是一名退休后返聘的医务人员。开奖以后,老朱一直都不知道中了奖。“彩票一直在钱包里躺着,总想着下一期买的时候顺便过一下机,结果买的时候又忘记拿出来,越攒越钱,钱包都被撑得合不上了,昨天买的时候一整沓全过机,那个销售员说我这张中了,还兑不了奖。我就说奇怪了,平时过机以后有中奖的都能兑奖,怎么这次就不行了呢?”老朱听了觉得很有道理,于是打消了乔装改扮的念头,并向部门领导请了假兑奖来了。

领取大奖奖金后,老朱,我们这里兑不了,你得去市中心兑!”

老朱说,听到这句话,他马上看了看期号,看看墙上的历史开奖信息,逐一核对,这才发现自己中了大奖。他还跟销售员打听:“你说我要不要乔装改扮一下?”销售员笑了笑说:“市体彩中心一天里兑奖的人多着呢,你穿得平常点没人会在意你,要是穿得奇奇怪怪反倒让人一眼看出来你中了大奖呢。”老朱听了觉得很有道理,于是打消了乔装改扮的念头,并向部门领导请了假兑奖来了。

领取大奖奖金后,老

今日吉字:强
今日吉时:巳时、申时、戌时
今日吉数:11、26、33
今日吉肖:虎、兔、蛇、猴、狗、猪
(风信子)

朱透露,他大儿子这个月结婚,他还要回老家给办婚事,这个奖金,他打算让两个儿子分了:“反正我的财产终究都是他们的!”



喜相逢
——上
插图 采采

老李没别的爱好,就是喜欢买彩票。他觉得买彩票不仅是一种乐趣,还是人生的一个希望。尤其是在呆傻的哥哥失踪后,老李的这个爱好更强烈了。以前的时候,无论走到哪,他都会省下钱来,回到附近的彩票站买彩票。如今,他是走到哪儿,就在哪儿的彩票站买彩票。

以前,哥哥没失踪的时候,老李的工作就是带着哥哥去垃圾。每次,他们卖了钱,老李都会带着哥哥去买一两注彩票。老李告诉哥哥:“等咱们中大奖了,就能盖上大新房。没准啊,还能给你说上一个媳妇呢!”一说到说媳妇,呆傻的哥哥就开始嘿嘿地乐。老李就说:“哥,瞧你高兴的,好像咱就真的中奖了似的。”

从这以后,每次老李带着哥哥去彩票站买彩票的时候,哥哥总会傻傻地说:“中大奖,娶媳妇。”哥哥的话,总会引来彩票站的人的一阵笑声。这样的日子过惯了,虽然辛苦,老李却并不觉得苦。他忘了父母临走时的叮嘱:“你哥哥就交给你了,你一定要照顾好他。”他跟父母发了誓,以后,一定要照顾好哥哥。即使自己吃不上饭,也要让哥哥吃饱。

老李觉得这样的日子会继续下去,直到他和哥哥都不在了。但是,突然的一天,哥哥却失踪了。老李着急得想哭。他觉得自己对不起哥哥,也没法跟死去的父母交代。街坊邻居,以及派出所的同志帮助他找了很久,也没有消息。老李消沉了一阵后,就开始外出打工。他的想法是,一边打工,一边找哥哥。

(蓝雪冰儿)

财经·股金

2018年8月13日/星期一/经济编辑部主编/责编 李卉/美编 刘栩/校对 黎松青

一元股比白菜还便宜?
家里没矿可别随便碰!

两融透析
养老基金稳定市场预期
市场尚处磨底阶段

羊城晚报记者 陈泽云

今年以来,A股市场结构逐渐分化,“一元股”批量重现江湖!截至上周五收盘,A股共有26只股票股价跌破2元,其中16只为ST股,金亚科技与ST海润更是跌破了1元警戒线。

一元股比白菜还便宜,投资者买入就有利可图吗?“刀口上舔血”风险究竟有多大?业内人士指出,这些“一元股”多数为绩差股或者因为IPO造假、信批违规等原因被摘星戴帽的准退市股,基本面太差已偏离了价值投资的轨道,因此,投资这些“一元股”还是要谨慎理性。



A “一元股”批量出现 多为ST股

8月10日,上证指数开盘报2791.40点,收盘报2795.31点,全天上涨0.03%,深成指开盘报8752.94点,收盘报8813.49点,全天上涨0.7%,创业板开盘报1496.10点,收盘报1511.71点,全天上涨0.94%。A股市场个股价格最高的仍然是贵州茅台,8月10日,贵州茅台收报687元,成交额高达16.5亿元。

几家欢喜几家愁,绩优白马股不断创历史新高,绩差股则纷纷下跌创新低。

羊城晚报记者根据同花顺统计发现,截至8月10日收盘,共有26只股票股价跌破2元。其中就有16只为ST股,可见多数为绩差股或者因严重违规被要求退市。

按照交易所规定,如果股票连续20个交易日的收盘价低于面值(绝大部分是1元面值),股票将被终止上市,所以为了保壳,大多数股票股价也很少跌到1元。

不过值得注意的是,目前金亚科技与ST海润的收盘价

已经不足1元/股,而中弘股份股价不足1.1元/股,ST锐电、*ST保千和*ST凯迪不足1.3元/股,距离1元“警戒线”仅有半步之遥。

从行业上来说,这26只股票中多数分布在电气设备、化工、机械、建筑。根据同花顺统计发现,这些“一元股”走势长期维持在疲软状态。今年以来金亚科技跌幅达84%,*ST保千、*ST百特、*ST华信、*ST天马、*ST龙力等多只个股跌幅都超过80%。

B 部分“仙股”变“妖股”

“一元股”在很多人眼里几乎就等于白菜价,少吃一根大白菜就可以买一万股,这是千载难逢的“抄底”机会吗?

实际上,在“抄底”情绪下,部分“一元股”确实上演过“末日狂欢”。如目前股价垫底的金亚科技。6月底,深交所公告显示,金亚科技涉嫌欺诈,将被强制退市,而随后其实控人周旭辉因此事被刑拘。

上演了最后的“疯狂”。不过,随后数日,金亚科技开始连连跌停,一波盲目杀入的投资者成为了被收割的“韭菜”。

业内人士提醒,金亚这种令人费解的涨幅已经脱离基本面,投资者买入需谨慎。实际上,股票的高低并不能简单地用多少钱来衡量,而要看它的价值所在。

C 投资要防“低价陷阱”

羊城晚报记者注意到,现在的这些“一元股”普遍存在基本面问题,或者业绩不佳,或者出现质押爆仓、重组失败甚至曝出IPO造假等负面消息。无绩效且缺少成长空间的这类低价股,虽然也存在短期超跌反弹的可能,但

可能性很小,且节奏很难把握,并不建议投资者盲目“抄底”。

业内分析认为,A股退市制度仍在进一步改革完善中,除加大对符合退市财务指标企业的退市执行力度外,重大违法强制退市制度将进一步

细化,相关细则将出台,这将极大地强化A股市场“有进有出”、优胜劣汰机能,优化资源配置效率。而在市场逐渐分化的情况下,投资者应避开业绩差或是业绩连续走差的公司,以及空壳资源等雷区,避免踏入“低价陷阱”中。

两融透析
上周融资买入与偿还额合计
市场尚处磨底阶段

上周沪指涨2%,中证800涨2.5%,创业板指涨2%,两市日均成交金额较前周减少3%。两市融资余额至上周五约为8664亿元,较前周净流出约100亿元,降幅约为1.1%,其中沪市融资盘净流出60亿元,深市净流出约40亿元。除周四反弹回流外,其余均为流出,周一、周二合计净流出48亿元,周三净流出28亿元、周四净流入6亿元,周五净流出约30亿元。

上周大盘先抑后扬,周二证监会公布核准了南方、华夏、嘉实、广发、中银、博时等共14家基金公司的养老目标基金批文。在大盘重心不稳之际,养老目标基金的面世被市场寄予了足够的期待。

上周五外围股市大幅波动,外部不利因素对我国的冲击仍未结束,但国内积极应对的抵抗力正不断增强,中长期来看,市场正处于磨底阶段。

上周融资买入与偿还额合计约为2442亿元,较前周减少0.24%,活跃度明显下降。与两市的周成交金额15488亿元相比,上周融资交易占比为15.8%,较前周的15.2%有所回升。市场整体缩量,融资盘偿还规模未降,占比有所上升。

上周五融券余额约为71亿元,较前周增加2亿元。过去一个月来,融券余额在68亿元至75亿元之间波动,融券增速有所下降,做空盘节奏减缓。

后市研判:七八月份利好政策不断出台,内部因素改善,市场处于磨底阶段,风险偏好处于低位,投资者仓位不宜过重,耐心等待底部形成。(海通证券 刘然)

明日提示

新股发行:康辰药业(603590)网上发行8877万股,申购上限为8.80万股,申购代码为“732590”。

股权登记:沙隆达(000553)10派0.63元,海南海药(000566)、浙商证券(601878)10派1元,际华集团(601718)10派1.70元(以上均含税)。

召开股东大会:福星股份、华联综超、海航控股、海航基础、天

山股份、华天酒店、多氟多、华联股份、高鸿股份、新兴铸管、富信股份、闻泰科技、龙建股份、易华录、先锋电子、蓝黛传动、华源控股、易明医药、佛燃股份。

股份上市:东方日升(300118)987.27万股,麦捷科技(300319)1.77亿股、雪榕生物(300511)202.35万股有售条件的股份上市流通。

(曙光)

兴全基金谢治宇:
市场估值已反映悲观预期

八月份初,A股市场再度呈现下挫态势,兴全基金投资总监,兴全合润,合宜基金经理谢治宇近日表示,市场估值已经充分反映了悲观的预期,未来或将趋好。

谢治宇表示,今年以来,A股市场的压力比较大,但是随着多数行业的估值的持续回落,部分行业以及个股的估值已经接近历史的偏低水平,风险已经在一定程度上得到了释放,个人认为已经充分反映了悲观预期。谈及操作思路,谢治宇则表示会保持一个中性仓位。

建信基金多只绩优债基成配置佳选

今年以来,A股市场波动加剧,债市避险功能再现。上半年央行两次全面降准,并提出“保持流动性合理充裕”的货币政策,宽松的货币环境也进一步对债市形成利好。报告显示,截至7月27日,全市场债券类基金年内平均收益率达2.82%,领跑国内各大类基金产品。建信基金旗下多只债券类基金投资业绩优异,成为投资者在震荡市下的稳健配置选择。截至7月31日,建信基金旗下11只债券类基金今年以来收益率超过4%(各类份额合并计算)。

立足基本面研究 加强投研一体化

A股经历持续调整后,当前整体估值进入底部区域。在此背景下,聚焦业绩、精选优质标的依然是当下投资核心逻辑。长信基金研究发展部总监高远认为,要想筛选出优质标的,需要立足于基本面研究。在投资过程中,长信基金注重以研究驱动业绩,推动投研一体化,加速研究成果向基金业绩的转化。

据悉,由高远管理的长信银利精选混合近2年收益14.26%,居同类500只基金第78名。

华夏产业升级基金紧抓“三新”机遇

新经济时代正在来临。正在发行中的华夏产业升级基金聚焦中国产业升级大趋势下新技术、新模式、新环境带来的红利,前瞻布局处在基本面拐点但被低估的优质企业,力争为投资者创造长期稳健的回报。

该基金将重点关注“三新”投资机会,一是由新技术带来的产品升级,从而推动该产业获得更大的发展空间;二是由新模式带来的企业竞争力与市占率提升;三是由新环境带来的政策与支持力度提升,从而扫清发展障碍,迎来产业升级。